

В ГАЗЕТУ О ГАЗЕТЕ

В любой «медвежий» угол

Хочу рассказать о нашей корсаковской газете «Восход». Я называю её нашей, потому что это жизнеутверждающий, объективный, боевой народный глас. Коллектив газеты знает чаяния населения, рассказывает о наболевшем, но не сухим бюрократическим языком, а доступным, добрым и одновременно критическим.

В нашей газете неравнодушный коллектив, энергичные корреспонденты, которые выезжают в любой «медвежий» угол района, чтобы быть в гуще событий и донести информацию до всех читателей. А газету в нашем Спешневском сельском поселении выписывает практически каждый житель. Мы с удо-

вольствием и благодарностью встречаемся при случае с блестящим репортёром Ларисой Эм и другими журналистами, рассказываем о своих трудностях, достижениях и просто говорим о жизни. А главный редактор газеты Наталья Воронина — это, можно сказать, не красовский образ русской статной и

красивой женщины. Она принципиальный руководитель и надёжный товарищ.

Нам нравится не только содержание газеты, но и то, как она оформлена, какой удобный для чтения шрифт, полезные рубрики. Спасибо огромное коллективу газеты за душевную щедрость, за то, что сопереживаете неудачам, радуетесь успехам и вселяете уверенность в завтрашнем дне.

Сергей ЕВСИКОВ.
Глава Спешневского сельского поселения Корсаковского района.

УВАЖАЕМЫЕ
ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем
по адресу: 302000, ГСП,
г. Орёл, ул. Брестская, 6.



ГОВОРИМ ПО-РУССКИ

Что они туда «ложат»?

Что же стало с нашим великим и могучим русским языком? Я разговаривала с учениками и со студентами по поводу преподавания русского языка, и они мне сказали, что сейчас учителя не обращают внимания на речь своих подопечных. Конечно, есть прекрасные учителя, ученики которых являются призёрами олимпиад по русскому языку, отлично пишут сочинения. Но как же порой безграмотно разговаривают журналисты, дикторы радио и телевидения.

Часто слышу по радио слова с такими ударениями: новорóжденный, феномён, ко́клюш, премíрованный, газопрòвод, обеспéчение, а ведь это неправильно. Как-то разговаривала с учительницей русского языка, и вот как она говорила: «Вышла я из дому где-то в 10 часов утра, а домой пришла где-то в пять вечера». А почему вдруг стали произносить слово

«фольклёр» через букву «ё», если правильно будет «фольклор»? Однажды слышала, как две девушки разговаривали, употребляя такие фразы: «Подожди, у меня звонит телефон», «И что они туда ложат?». Поговорила с ними, оказалось — выпускницы университета.

Хорошо бы провести диктант или сочинение среди учителей-словесников. Сомневаюсь, что все напишут на пять. А ведь филологи должны знать русский язык в совершенстве.

Зачем я это всё написала? Меня корбит безграмотность людей: они не знают родного русского языка, хотя и живут в России. Надо беречь родной язык.

Елена ЧЕРНЯВСКАЯ.
Пенсионерка.

АКТУАЛЬНО

Сугроб на крыше

Что происходит в нашем городе? Идёшь и не знаешь, куда смотреть: или под ноги, чтобы не поскользнуться, или наверх, чтобы успеть отскочить от падающих сосулек или глыбы снега. И если по скользкому тротуару как-то можно осторожно пройти, то от внезапного сугроба с крыши подстраховаться сложно. Остаётся только выходить на проезжую часть дороги. Так кто же должен отвечать за чистые и безопасные крыши в городе?

Светлана ЯКОВЛЕВА.

Подобные вопросы задают в последние дни очень часто. Ходить по улицам действительно опасно из-за свисающих сосулек и снега на крышах.

За разъяснениями мы обратились в комитет административно-технического контроля города Орла, который штрафует тех руководителей, которые безответственно относятся к своим обязанностям по наведению порядка в городе. В комитете нам ответили, что за крыши жилых домов несёт ответственность управляющая компания, к которой относится тот или иной дом.

Если речь идёт о магазине, который расположен в отдельно стоящем здании, то решать вопрос сбивания сосулек должен владелец магазина. Если в одном здании находится несколько магазинов или каких-либо организаций, то у каждой организации есть свой паспорт закреплённой территории, то есть у каждого владельца свой участок, за который он отвечает.

Когда на первом этаже жилого дома располагается магазин (у нас это распространённое явление), то в таком случае за сосульки отвечает управляющая компания жилого дома.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА. ЧТО СДЕЛАНО?

«Спасибо морозу»

Так назывался материал, опубликованный в «Орловской правде» 26 декабря прошлого года. Точно такими же словами — «Спасибо морозу!» — жители нескольких домов по улице Песковской в Орле благодарят природное явление. Хотя, по идее-то, должны бы — городские власти и коммунальщики. Да пока, к сожалению, не за что.

Ведь они, несмотря на многочисленные обращения людей, так и не решили их давнюю проблему. Дело в том, что во время сильных дождей вода, с которой ливневая канализация не справляется (жители Песковской считают, что это из-за того, что труба вечно забита мусором), беспрепятственно попадает во дворы и подвалы, а то и прямо за порог — «в гости» к жителям частных домов.

Последний неофициальный «визит» к песковцам грязная жижа совершила не так давно — в начале декабря прошлого года, когда, помните, вместо долгожданного снега зачастили сильные дожди.

Но затем зима взяла-таки власть в свои руки, и выручил затрепавший морозец.

Обо всём этом мы и рассказали нашим читателям в своей декабрьской публикации.

А что же дальше?

А дальше — посмотрим. Пока редакции на публикацию ответил генеральный директор МУП «Спецавтобаза по санитарной очистке города Орла» С.Н. Себякин. Для устранения

засора ливневой канализации по улице Песковской, сообщил он, «проведены следующие работы:



1. Полностью очищен и промыт коллектор ливневой канализации.
2. Установлен дополнительный смотровой колодец по улице Песковской.
3. Очищены дождеприёмные колодцы на перекрёстке улиц Песковской и Гагарина.
4. Очищена водоотводная канава за гаражами кооператива «Луч».

Как пояснил С.Н. Себякин, «засорение канализации в ос-

новном происходит по причине сброса в дождеприёмный колодец производственных отходов работниками автомойки, находящейся на пересечении ул. Песковской и Гагарина».

Недавно нам позвонила автор того письма-сигнала в редакцию — жительница дома № 18 по улице Песковской А.Е. Гирина. Александра Егорова поблагодарила нас за оперативное «подключение» к проблеме жителей Песковской и поинтересовалась, будут ли и когда в «мокро» деле песковцев «сухие» подвижки?

Пока мы можем Александру Егоровне предложить лишь этот ответ из спецавтобазы. А насколько он решает проблему затопления, можно будет узнать только в пору бурного таяния снега или первых сильных дождей.

Так что пока по-прежнему — спасибо морозу. Ну а коли «теория», зафиксированная в официальном ответе, пройдёт проверку практикой — первой большой водой, — тогда, конечно, мы вместе с жителями Песковской охотно скажем спасибо и Сергею Николаевичу Себякину.

Николай СОЛОПЕНКО.
Фото
Сергея МОКРОУСОВА.

МЕДИКИ
ОРЛОВЩИНЫОбошлось
без операции

Мне должны были делать операцию, когда я поступила в первое хирургическое отделение областной клинической больницы. Но в мои 82 года это рискованно, поэтому врачи решили попробовать обойтись без хирургического вмешательства. Спасибо им за всё, что они для меня сделали. Благодаря заведующего отделением Павла Юрьевича Васильева и хирурга Сергея Николаевича Селезнёва. Мой поклон и медсётрам, которые были внимательны ко мне и заботливы.

Екатерина ЖОРИНА.
Ветеран войны.
д. Сабуровские Выселки.

Лучше
таблеток
их доброта

Мы проходили лечение в неврологическом отделении городской больницы имени Боткина. Здесь работает молодой врач Юлия Александровна Миронова. Это замечательный доктор, который может найти подход к каждому больному. Её доброта лечит не меньше, чем уколы и таблетки. Нас радует и работа медсестры физиоотделения Александры Андреевны Малышевой. Пациенты выстраиваются в очередь, чтобы попасть на процедуры именно к ней.

Просим главного врача больницы депутата областного Совета народных депутатов Юрия Викторовича Воробьёва поблагодарить за отличную организацию лечебного процесса неврологического отделения его заведующую Елену Юрьевну Болдыреву. Огромное вам всем спасибо за профессионализм и внимательное отношение.

Пациенты палаты № 17:
Виктор ШУТОВ,
Владимир ФЕДОСОВ,
Николай ВИННИКОВ,
Александр ТРУБЧАНИНОВ,
Сергей МАЗАЕВ,
Владимир ЛАЗАРЕВ.

Подарили
возможность
ходить

Уважаемая редакция! Я недавно перенес сложную операцию, вторую за минувший год. Благодаря Геннадию Александровичу Блыньскому, который меня оперировал, я могу уже с помощью костылей передвигаться по дому. А ведь мне предрекали полную неподвижность. Очень хотелось бы через вашу газету от всей души поблагодарить заведующего травматологическим отделением областной клинической больницы Г.А. Блыньского, а также весь замечательный коллектив отделения: врачей Д.И. Никитенко и А.А. Исаякина, старшую медсестру А.В. Логвинову, медсестер Н.Н. Воробьёву, Л.В. Мякотину, Н.А. Русаченко, Е.В. Щербакову, Т.М. Фадееву, сестру-хозяйку Т.Г. Декопольцеву и пожелать им доброго здоровья и благополучия.

Николай ДУДАРЕВ.
Инвалид I группы.
г. Орёл.

Полосу подготовила Ирина ПОЧИТАЛИНА.